债券代码: 152545.SH/2080207.IB

债券简称: 20 邯城 01/20 邯郸城发专项债 01

债券代码: 152616.SH/2080308.IB

债券简称: 20 邯城 02/20 邯郸城发专项债 02

邯郸城市发展投资集团有限公司 关于股东变更的公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

如有董事或具有同等职责的人员对临时公告内容的真实性、准确性和完整性无法保证或存在异议的,公司应当在公告中作特别提示。

一、股东变更的背景及具体情况

- 1、按照邯郸市委、市政府《关于印发<邯郸市部分市属国有企业整合重组工作方案>的通知》(邯办密传〔2024〕7号)要求,为加快推进邯郸市城市投资运营有限公司组建工作,2024年2月29日,根据邯郸市人民政府国有资产监督管理委员会(以下简称"邯郸市国资委")《邯郸市人民政府国有资产监督管理委员会关于将邯郸市交通投资集团有限公司等两家单位股权无偿划转至邯郸市城市投资运营有限公司的通知》,邯郸城市发展投资集团有限公司(以下简称"公司")出资人由邯郸市国资委变更为邯郸市城市投资运营有限公司。本次变更系邯郸市政府对于全市国有企业整合管理需要所做出的决策,并非基于交易行为发生。本公司已于2024年3月1日就上述事项完成了工商变更登记,邯郸市城市投资运营有限公司已于2024年3月1日名称变更为邯郸市城市投资运营集团有限公司(以下简称"邯郸城运集团"),根据当前工商信息显示,邯郸城运集团持有公司100%的股权。
- 2、本次变更前,公司的控股股东及实际控制人均为邯郸市国资委,邯郸市 国资委持有公司 100%的股权;本次变更后,公司控股股东为邯郸城运集团,公 司实际控制人仍为邯郸市国资委,邯郸城运集团持有公司 100%的股权。
- 3、新控股股东情况如下: 邯郸市城市投资运营集团有限公司,成立于 2024 年 2 月 25 日,注册资本 125 亿元,邯郸市国资委持有邯郸城运集团 100%的股

权,邯郸市国资委是邯郸城运集团的实际控制人,因成立时间较短,邯郸城运集团尚未出具财务报表,邯郸城运集团持有的公司股权无质押情况,邯郸城运集团经营范围:许可项目:建设工程施工;建设工程监理;建设工程设计;房地产开发经营;城市公共交通;民用机场运营;通用航空服务;燃气经营;燃气汽车加气经营;互联网信息服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:以自有资金从事投资活动;自有资金投资的资产管理服务;住房租赁;非居住房地产租赁;物业管理;土地整治服务;环保咨询服务;城市绿化管理;园林绿化工程施工;工程造价咨询业务;建筑材料销售;租赁服务(不含许可类租赁服务);机动车充电销售;集中式快速充电站;融资咨询服务;新材料技术研发;业务培训(不含教育培训、职业技能培训等需取得许可的培训);教育咨询服务(不含涉许可审批的教育培训活动);信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);酒店管理;停车场服务。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

4、截至本公告出具日,公司在资产、机构、财务、业务经营等方面均独立 于控股股东,公司董事、监事和高级管理人员中存在在控股股东兼职情况。

二、股东变更的影响分析

公司股东变动系因政府政策调整,该变动对本公司生产经营、业务模式、财务状况和偿债能力不会产生重大不利影响,截至本公告出具日,公司经营情况及偿债能力良好。

特此公告。

(以下无正文)

(本页无正文,为《邯郸城市发展投资集团有限公司关于股东变更的公告》之盖章页)

邯郸城市发展投资集团有限公司 2024年3月4日